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Aalto-ylioplsto

Kokeessa ei saa kiiyttii laskimia eiki taulukkokirjoja. Vastaa kaikkiin tehtiviin.
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Tehtiivii 2: Olkoon f : R?2 — R funktio, jolle
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a) Osoita, etté funktion f arvot ldhestyviit nollaa lihestyttiessi origoa pitkin miti tahansa ori-
gon kautta kulkevaa suoraa. (12 p.)

b) Onko funktio f jatkuva origossa? Perustele vastauksesi. (8 p.)
Tehtiivi 3: Ratkaise Lagrangen kertojien avulla, mitki pallonkuoren z2 +y2 + 22 = 4 pisteet ovat

lahimpini ja kauimpana pisteesti (3,1, —1). (20 p.)
(Jos tehtdvin ratkaisee jollain muulla menetelmdlld perustellen, voi saada max. 15 pistetti.)
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missi D = {(z,y) e R? |4 <z? + y? < 16jay > 0} (20p.).

Tehtiivii 4: Laske integraali

Tehtava 5: Selitéd lyhyesti (1-5 rivid per termi) seuraavat kiisitteet: (4 p. per kohta).

a) Taylorin kehitelmi

b) pienimmin nelidsumman menetelmé
c) satulapiste

d) Jacobin determinantti

e) Hessen matriisi




